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 النمو الأسي والاضمحلال الأسي  خامسة عشر المراجعة الوحدة 

 
 

 / ....  9أسم الطالب:                                                                                                 الصف 
 ، حيث ن عدد صحيح   ن  3المتتالية في  1

     لأول مرة  25أكبر من  ن 3ضع دائرة حول قيمة ن عندما يكون 
 

    25د(  4ج(  3ب (  2أ ( 

 

 اكمل   2
  امام كل دالة رمز التمثيل البياني المناسب لها  واكتب

 

  س 2ص= 

  س(0.3ص= )

  س3ص= 
 

 

 التمثيلان البيانيان في النقطة يتقاطع  3
 
  ..................... ...... 

 

 لأول مرة .  2 مناكبر   ن ( 1.1ن عندما يكون ) حيث ن عدد صحيح . أوجد قيمة  ن (  1.1) في المتتالية  4
  

 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 س 4ص= 

  س(  4 1= )ص

(3) (1) 

(2) 
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 ساعات   5خلال يبين التمثيل البياني التالي الزيادة في عدد البكتيريا  5
 

 أ ( ما عدد البكتيريا بعد ساعتين ؟
 

 ــــــــــــــــ ـ
 ؟  30عددها  ما الزمن الذي تستغرقه البكتيريا ليتجاوز ب( 

 
 ـــــــــــــــ ـ

في رأيك ى  ج( إذا استمر نمو البكتيريا بنفس المعدل فمت
 ؟   1000جاوز عددها سيت

 
  ـــــــــــــــــ

 
 
 

 ؟  لأول مرة   500متى ستتجاوز المتتالية العدد  ن( 1.6في المتتالية )  6
 

 ــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 تمثيل بياني ) أ ( ، ) ب (  في الشكل المقابل  7
 الأسي ..............  النموالذي يبين أ ( ما التمثيل البياني 

   س3) أ ( دالة ص = ب( يبين التمثيل البياني 

 البياني ) ب ( ؟ ما هي دالة التمثيل 
 ......................................................... 

 

 صحيح  ، حيث  ن عدد  ن( 1.7في المتتالية )  8
 لأول مرة  10أكبر من  ن ( 1.7ضع دائرة حول قيمة ن عندما يكون ) 

   6د(  5ج (  4ب(    3أ ( 
 

 

 - أكمل : 9

  .................................................    تقطع المحور الصادي في النقطة   سأص =  الدالة 

 - أكمل : 10
  المحور الصادي في النقطة   .................................................  تقطع  س  4×  5ص = الدالة 

 ن 2ص= 

 )ب(  ) أ (
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  س 10المقابل التمثيل البياني للدالة الأسية  ص = يبين الشكل   11
 
 

 أوجد مستعينا بالتمثيل البياني  

  .............................=   0.6( 10) قيمة  

 

  س  2المقابل التمثيل البياني للدالة الأسية  ص = الشكل يوضح  12
 
 

   4=  س2أوجد حل المعادلة 
  س = .............. 

 

 سي  الأ ضع دائرة حول الدالة التي تمثل دالة أضمحلال  13
 س 5 ص= س(1.5ص= ) ــ س 3ص=  س 2ص= 

 

 

 ريال عماني   4000وهي جديدة كل سنة ، فإذا كان سعرها    8ما بنسبة مقدارها ينقص سعر سيارة  14
 سنوات ؟   3سيكون سعرها بعد   ،فكم 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

   الأسي ضع دائرة حول الدالة التي تمثل دالة النمو  15

)ص= س(50.ص= ) ــ س 3ص=  س 2ص=  س(
1

5
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   6إلى  0الإجابة لقيم س  من حوط على الصيغة التي لا تعطي نفس   16

)×  15 س 2×  15 س ( 0.5) ×  15 ـ س 2×  15 س(
1

2
 

 

 

 س 2 – 4،  ص =  س 2ص = الرسم المقابل يمثل الدالتين   17
 س ؟  2 -4ما ميل الدالة ص= أ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ؟ 4=   س 2ب( ما قيمة س عندما 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س بستخدام  2 – 4=  س  2أوجد حل المعادلة  ( ج

 الرسم البياني ؟  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 دب باندا على الكرة الأرضية :   2000حوالي ود وجقديرات عن تتحدث الت  18
 عد خمس سنوات ؟  ها ب، فكم سيكون عدد كل سنة    4إذا تزايد عدد دببة الباندا بنسبة 

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 ام  هم في عسمة تقريبا ، كم سيكون عدد نون ملي 4ن عدد سكان سلطنة عمان م ، كا 2015عام في  19
 مقرب الناتج لأقرب مليون ( ).      4مو تساوي النفترضنا أن سبة  إذام   2030

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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 .   وات من السن  ند عدخلال مر السيبيري تناقص عدد النالرسم القابل يمثل  20

 ؟  ها مور نصف عدد عدد النى يكون متأ (
 ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   01إذا كان نسبة التناقص  الاضمحلالدالة أكتبب( 

 ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 ةام العشر في الأعو سنويا    3سبة نيرتفع هذا السعر بأن ريال عماني ومن المتوقع  000001منزل سعره  21
 (  عشرية ث منازل ج لأقرب ثلا ) مقرب النات سنوات ؟  10كم سيكون سعره بعد القادمة 

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 .    2 ≤س  ≤  2-في الفترة   س2×   3ارسم التمثيل البياني للدالة  ص = أكمل الجدول ثم  22

 3 2 1 0 2- 1- س

       ص
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 النمو الأسي والاضمحلال الأسي  خامسة عشر المراجعة الوحدة 

 
 

 / ....  9أسم الطالب:                                                                                                 الصف 
 ، حيث ن عدد صحيح   ن  3المتتالية في  1

     لأول مرة  25أكبر من  ن 3ضع دائرة حول قيمة ن عندما يكون 
 

    25د(  4ج(  3ب (  2أ ( 

 

 اكمل   2
  امام كل دالة رمز التمثيل البياني المناسب لها  واكتب

 

  س 2ص= 

  س(0.3ص= )

  س3ص= 
 

 

 التمثيلان البيانيان في النقطة يتقاطع  3
 
  ..................... ...... 

 

 لأول مرة .  2 مناكبر   ن ( 1.1ن عندما يكون ) حيث ن عدد صحيح . أوجد قيمة  ن (  1.1) في المتتالية  4
  

 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 س 4ص= 

  س(  4 1= )ص

(3) (1) 

(2) 

&

I

T

116-

2)1 = 11
,
171
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 ساعات   5خلال يبين التمثيل البياني التالي الزيادة في عدد البكتيريا  5
 

 أ ( ما عدد البكتيريا بعد ساعتين ؟
 

 ــــــــــــــــ ـ
 ؟  30عددها  ما الزمن الذي تستغرقه البكتيريا ليتجاوز ب( 

 
 ـــــــــــــــ ـ

في رأيك ى  ج( إذا استمر نمو البكتيريا بنفس المعدل فمت
 ؟   1000جاوز عددها سيت

 
  ـــــــــــــــــ

 
 
 

 ؟  لأول مرة   500متى ستتجاوز المتتالية العدد  ن( 1.6في المتتالية )  6
 

 ــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 تمثيل بياني ) أ ( ، ) ب (  في الشكل المقابل  7
 الأسي ..............  النموالذي يبين أ ( ما التمثيل البياني 

   س3) أ ( دالة ص = ب( يبين التمثيل البياني 

 البياني ) ب ( ؟ ما هي دالة التمثيل 
 ......................................................... 

 

 صحيح  ، حيث  ن عدد  ن( 1.7في المتتالية )  8
 لأول مرة  10أكبر من  ن ( 1.7ضع دائرة حول قيمة ن عندما يكون ) 

   6د(  5ج (  4ب(    3أ ( 
 

 

 - أكمل : 9

  .................................................    تقطع المحور الصادي في النقطة   سأص =  الدالة 

 - أكمل : 10
  المحور الصادي في النقطة   .................................................  تقطع  س  4×  5ص = الدالة 

 ن 2ص= 

 )ب(  ) أ (

& id

&wo

&

~ 1. =
<

20wl.

15 = + b,50
,
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  س 10المقابل التمثيل البياني للدالة الأسية  ص = يبين الشكل   11
 
 

 أوجد مستعينا بالتمثيل البياني  

  .............................=   0.6( 10) قيمة  

 

  س  2المقابل التمثيل البياني للدالة الأسية  ص = الشكل يوضح  12
 
 

   4=  س2أوجد حل المعادلة 
  س = .............. 

 

 سي  الأ ضع دائرة حول الدالة التي تمثل دالة أضمحلال  13
 س 5 ص= س(1.5ص= ) ــ س 3ص=  س 2ص= 

 

 

 ريال عماني   4000وهي جديدة كل سنة ، فإذا كان سعرها    8ما بنسبة مقدارها ينقص سعر سيارة  14
 سنوات ؟   3سيكون سعرها بعد   ،فكم 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

   الأسي ضع دائرة حول الدالة التي تمثل دالة النمو  15

)ص= س(50.ص= ) ــ س 3ص=  س 2ص=  س(
1

5

 

 

 

E

E
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   6إلى  0الإجابة لقيم س  من حوط على الصيغة التي لا تعطي نفس   16

)×  15 س 2×  15 س ( 0.5) ×  15 ـ س 2×  15 س(
1

2
 

 

 

 س 2 – 4،  ص =  س 2ص = الرسم المقابل يمثل الدالتين   17
 س ؟  2 -4ما ميل الدالة ص= أ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ؟ 4=   س 2ب( ما قيمة س عندما 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
س بستخدام  2 – 4=  س  2أوجد حل المعادلة  ( ج

 الرسم البياني ؟  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 دب باندا على الكرة الأرضية :   2000حوالي ود وجقديرات عن تتحدث الت  18
 عد خمس سنوات ؟  ها ب، فكم سيكون عدد كل سنة    4إذا تزايد عدد دببة الباندا بنسبة 

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 ام  هم في عسمة تقريبا ، كم سيكون عدد نون ملي 4ن عدد سكان سلطنة عمان م ، كا 2015عام في  19
 مقرب الناتج لأقرب مليون ( ).      4مو تساوي النفترضنا أن سبة  إذام   2030

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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 .   وات من السن  ند عدخلال مر السيبيري تناقص عدد النالرسم القابل يمثل  20

 ؟  ها مور نصف عدد عدد النى يكون متأ (
 ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   01إذا كان نسبة التناقص  الاضمحلالدالة أكتبب( 

 ـــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 ةام العشر في الأعو سنويا    3سبة نيرتفع هذا السعر بأن ريال عماني ومن المتوقع  000001منزل سعره  21
 (  عشرية ث منازل ج لأقرب ثلا ) مقرب النات سنوات ؟  10كم سيكون سعره بعد القادمة 

 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
 ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 .    2 ≤س  ≤  2-في الفترة   س2×   3ارسم التمثيل البياني للدالة  ص = أكمل الجدول ثم  22

 3 2 1 0 2- 1- س

       ص
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